NHCTPYKUNA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA PALIUATOPA 111.03502.1
5 | ro . OBbEM | 5 VN
MAPKA i MOBEMb g gearatens | TAMKIN L oppom
BAIC Bj40 L 2003 2.0 AKIM © Monwei

KpoHwTenH 2 KpoHLuTeiiH 1
Bont M8x30
LLlanba 8
Bont M8x30 )
LLlan6a 8 \.

Bont M8x30 KpoHwTernH 3
e LlaitGa 8

[G) Bont M8x30
LLlanba 8

o

é

SKpaH

UHCTpYKUMSA No ycTaHOBKE: CocTaB nsgenus:

1. ChsTb wiTaTHylo sawury. HaumeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsixKm
2. BkpyTuUTb LITATHBIN Kpenéx Ha 2-3 obopoTa B Toukax (A).

3. MpukpenuThb K Ky3oBy KPOHLITENH 1 B Toukax (B) ¢ NOMOLLbIO LWUTATHOMO Kpenexa, KPOHLTENH 2 BonT M8x30 4 W, 24 Hm

B Touke (B) ¢ nomoLLbto LWTaTHOro Kpenexa, KpoHLWTENH 3 B Touke (I) ¢ MOMOLLbIO LUTAaTHOrO KpoHLuTEiH 1 1 wr.

Kpenexa. 3aTsiHyTb pesbboBble COeANHEHNS. KpoHLuTeliH 2 Al

4. YCTaHOBUTb 3aLMUTY: 3a[HIOI0 YaCTb 3aBECTU OTKPLITbIMU Na3amun Ha BKPYYEHHbIN LUTATHbIN KpoHLUTeitH 3 1 LLIT.

kpenéx (A), nepeaHtoto YacTb NpuKpyTUTL Gontamu M8x30 ¢ wanbamu 8 k kpoHwiTetHam 1,2,3 Laii6a 8 4 Ll.IT.

B Toukax ([). .

5. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble CoeAnHEHNs ¢ HeobxoanMbIM ycunuem. VicnonbsosaHue
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

|
.
.
i
|
|
|
|
|
|
i
Skpan T
.
.
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Mpon3BoanTeNb BripaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTHI.
TexHu4yeckasl noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenecdoH: 8-800-555-60-43


semenova.y
Прямоугольник


